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ماکسیمم مطلق تابع با ضابطۀ  کدام است؟   1f(x) =
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اگر در تابع  فقط نقاط  بحرانی باشند، مقدار  کدام است؟   2f(x) = { − bxx۳
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دو برابر عددی از عدد دیگر  واحد بیشتر است. اگر حاصلضرب آن‌ها مینیمم باشد، مجموع آن دو عدد کدام است؟   3۶
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نمودار تابع  فقط یک نقطۀ اکسترمم نسبی دارد. طول این نقطه کدام است؟   4f(x) =
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f اگر نمودار تابع  به صورت سهمی زیر باشد، نمودار  کدام خواهد بود؟   5
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مقدار ماکسیمم مطلق تابع  در بازه ی  کدام گزینه است؟   6y = −۲ |x + ۱| + ۲[−۲, ۱]

۴۰۱۲

 

نمودار تابع  به‌صورت زیر است. طول نقطه مینیمم نسبی تابع، کدام است؟   7f(x) = + a + bx + cx۳ x۲
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تابع  در دو نقطۀ  و  دارای اکسترمم نسبی است. مقدار ماکزیمم نسبی این تابع کدام است؟   8f(x) = + ۲a + bx + ۱x۳ x۲۲−۶
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تعداد نقاط بحرانی تابع  در بازۀ  کدام است؟   9f(x) = | sin x|[۰, ]
۱۳π
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مجموع ماکزیمم و مینیمم مطلق تابع  کدام است؟   10f(x) = x + xsin۴ cos۴
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های مثبت، چگونه است؟ تابع  به‌ازای    11

مینیممی برابر  دارد. مینیممی برابر  دارد. ماکزیممی برابر  دارد. ماکزیممی برابر  دارد.
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اگر نمودار تابع  به شکل مقابل باشد، نمودار  به کدام صورت است؟   12
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تابع  در  دارای نقاط بحرانی و مشتق‌پذیر است. مقدار  کدام است؟   13f(x) =
x−−√۳
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ماکزیمم و مینیمم مطلق تابع  با دامنۀ  کدام است؟   14
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اگر نقطۀ  ، نقطۀ اکسترمم نسبی تابع  باشد، آن‌گاه مقدار  کدام است؟   15(۲, ۱)f(x) = + a + bx۳ x۲۲b − a
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اختلاف کمترین مقدار و بیشترین مقدار تابع  چقدر است؟   16f(x) =
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تابع  چند نقطۀ بحرانی دارد؟   17

صفر

f(x) = ۳ − ۴ + ۲۴ − ۱۰x − ۱x۴ x۳ x۲
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کدام گزینه صحیح است؟   18

اگر  موجود باشد، آنگاه  نقطۀ بحرانی تابع است.

اگر  وجود نداشته باشد، آنگاه  نقطۀ بحرانی تابع است.

اگر   در بازه  تعریف شود و  وجود نداشته باشد، آنگاه  نقطۀ بحرانی تابع است.

هر تابعی که در  تعریف می‌شود حداقل یک نقطه بحرانی دارد.

(c)f ′x = c

(c)f
′

x = c

f[a, b](c ∈ (a, b)) (c)f ′x = c

R

در دایره‌ای به شعاع  سانتی‌متر مستطیلی محاط شده است. ماکزیمم مساحت مستطیل چقدر است؟   19۲۰
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تابع  در  تعریف شده است. برد تابع  کدام است؟   20f(x) = − ۲x + ۳x۲
Rfof(x)

[۲, +∞)[۳, +∞)[۰, +∞)R
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